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BR.0002.1.7.2016.KG 

 

Protokół nr XXIV/7/2016 

Sesji Rady Miejskiej w Giżycku 

z dnia 7 czerwca 2016 r. 

Obrady rozpoczęto o godz. 16.00, zakończono o godz. 16.36 

 

W obradach uczestniczyli radni: 

1. Błoszko Ryszard 

2. Boć Mirosław 

3. Bogdatowicz Ludwik 

4. Darska Grażyna 

5. Gostomski Mirosław 

6. Górski Bogdan  

7. Grzeszczak Paweł  

8. Andrzej Jelec  

9. Jurgielewicz Magdalena 

10. Kalinowska Elżbieta 

11. Kempa Robert   

12. Kiczyński Jerzy 

13. Michalewicz Joanna 

14. Mistera Jadwiga  

15. Piórkowski  Cezary 

16. Popieluch Maria  

17. Sekta Jan 

18. Marzenna Sroka 

19. Łukasz Zakrzewski  

      Nieobecni radni: Piotr Andruszkiewicz, Jerzy Gawarecki 

Lista obecności – załącznik nr 1 do protokołu 

 

Spoza składu Rady w sesji uczestniczyli: 

1. Wojciech Karol Iwaszkiewicz - Burmistrz Miasta 

2. Roman Łożyński  - Z-ca Burmistrza Miasta 

3. Elżbieta Ołoszczyńska - Skarbnik Miasta 

4. Magdalena Fuk  - Kierownik Biura Projektów 

5. Dawid Klukiewicz  - Referent w Biurze Promocji i Polityki Społecznej 

 

Prządek obrad: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu pn. Wykorzystanie potencjału przyrodniczego Polski i Litwy poprzez rozwój bazy 

turystycznej. PROJEKT NR 1 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu pn. Współpraca rejonu giżyckiego i trockiego na rzecz wzrostu aktywności fizycznej 

dzieci i młodzieży. PROJEKT NR 2 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu pn. Zachowanie i promowanie dziedzictwa kulturowego w ramach współpracy 

kulturowej Giżycka i Trok. PROJEKT NR 3 
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5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu pn. Wędkarstwo dyscypliną sportową promującą zdrowy styl życia. PROJEKT NR 4 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu pn. Włączenie społeczne osób zagrożonych wykluczeniem w miastach Atylus na 

Litwie i Giżycko w Polsce. PROJEKT NR 5 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miejskiej Giżycko na lata 2016 – 2022.  PROJEKT NR 6 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu miasta na 2016 rok. PROJEKT NR 7 

9. Zamknięcie sesji. 

Ad.1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko - otworzył XXIV sesję Rady Miejskiej  

w Giżycku. Powitał zebranych i stwierdził quorum – obecnych 19 radnych. 

Radny Ł. Zakrzewski zgłosił wniosek o dodanie do porządku obrad punktu: wolne wnioski  

i komunikaty. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko – zapytał burmistrza, czy wyraża zgodę na 

dodanie tego punktu do porządku obrad, z uwagi na to, że sesja została zwołana na wniosek burmistrza. 

Burmistrz Miasta W.K. Iwaszkiewicz – wyraził zgodę na dodanie tego punktu do porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko – poddał wniosek pod głosowanie. 

 Wniosek został przyjęty – 11 głosów za, 7 przeciw, 1 wstrzymujący się. Lista z wynikami 

głosowania – załącznik nr 2 do protokołu. 

 

Porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie sesji. 

2. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu pn. Wykorzystanie potencjału przyrodniczego Polski i Litwy poprzez rozwój bazy 

turystycznej. PROJEKT NR 1 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu pn. Współpraca rejonu giżyckiego i trockiego na rzecz wzrostu aktywności fizycznej 

dzieci i młodzieży. PROJEKT NR 2 

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu pn. Zachowanie i promowanie dziedzictwa kulturowego w ramach współpracy 

kulturowej Giżycka i Trok. PROJEKT NR 3 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu pn. Wędkarstwo dyscypliną sportową promującą zdrowy styl życia. PROJEKT NR 4 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do realizacji 

projektu pn. Włączenie społeczne osób zagrożonych wykluczeniem w miastach Atylus na 

Litwie i Giżycko w Polsce. PROJEKT NR 5 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Miejskiej Giżycko na lata 2016 – 2022.  PROJEKT NR 6 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany budżetu miasta na 2016 rok. PROJEKT NR 7 

9. Wolne wnioski i komunikaty. 

10. Zamknięcie sesji. 

Ad.2 

Burmistrz Miasta W. K. Iwaszkiewicz – projekt uchwały jest związany ze znalezieniem partnera na 

Litwie do projektu przebudowy plaży miejskiej. Warunkiem do złożenia wniosku jest nierozpoczęcie 

prac. 

Kierownik BP M. Fuk – poinformowała radnych, że powyższy projekt dotyczy zagospodarowania 

plaży. Partnerem projektu jest gmina Giżycko – zagospodaruje plażę nad jeziorem w Wilkasach i 
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partner litewski. Elementem projektu będą obozy sportowe dla dzieci i młodzieży litewskiej, gminy, 

Giżycka. 

Radny L. Bogdatowicz – zaproponował zorganizowanie obozów młodzieżowo – integracyjnych. 

Radna M. Sroka – zapytała z jakimi miastami z Litwy były przeprowadzane rozmowy o współpracy. 

Kierownik BP M. Fuk – odpowiedziała, że rozmowy były prowadzone również z miastem Soleczniki. 

Radny M. Boć – zapytał, czy łódki żeglarskie będą zakupione dla Szkoły Podstawowej nr 4  

i Gimnazjum nr 1. 

Kierownik BP M. Fuk – odpowiedziała, że była mowa o szkole podstawowej nr 4 o łódkach klasy 

Optymist. Problem łódek klasy Laser będzie rozwiązany przy innym projekcie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko – poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 Uchwała została podjęta – 19 głosów za.  Lista z wynikami głosowania – załącznik nr 3 do 

protokołu. 

Uchwała nr XXIV/67/2016 – załącznik nr 4 do protokołu 

Ad.3 

Burmistrz Miasta W. K. Iwaszkiewicz – poinformował radnych, że w tym projekcie miasto będzie 

zabiegać o środki na budowę boiska przy szkole podstawowej nr 4. 

Kierownik BP M. Fuk – poinformowała radnych, że koszt budowy boiska wynosi ok. 2.000.000 zł. 

Głównym partnerem wiodącym jest gmina Giżycko. Jako partner występuje  Giżycko i Troki 

również. 

Radni nie mieli pytań do projektu uchwały. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko – poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 Uchwała została podjęta – 19 głosów za.  Lista z wynikami głosowania – załącznik nr 4 do 

protokołu. 

Uchwała nr XXIV/68/2016 – załącznik nr 5 do protokołu 

Ad.4 

Burmistrz Miasta W. K. Iwaszkiewicz – projekt dotyczy rozbiórki starej sceny na twierdzy Boyen i 

zakupie sceny mobilnej, która by była rozstawiana w różnych częściach miasta. 

Radni nie mieli pytań do projektu uchwały. 

Uchwała została podjęta – 19 głosów za.  Lista z wynikami głosowania – załącznik nr 5 do 

protokołu. 

Uchwała nr XXIV/69/2016 – załącznik nr 6 do protokołu 

Ad.5 

Burmistrz Miasta W. K. Iwaszkiewicz – poinformował radnych, że miasto szukało partnera do 

wykonania dokumentacji projektu Aqua Mazury. 

Radny Ł. Zakrzewski – zapytał jakie są założenia do projektu Aqua Mazury. 

Burmistrz Miasta W. K. Iwaszkiewicz – założenia to obiekt edukacyjno – wystawienniczy. 

Radny L. Bogdatowicz – poruszył temat zawodów wędkarskich. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko – poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 Uchwała została podjęta – 19 głosów za.  Lista z wynikami głosowania – załącznik nr 7 do 

protokołu. 

Uchwała nr XXIV/70/2016 – załącznik nr 8 do protokołu 

Ad.6 

Burmistrz Miasta W. K. Iwaszkiewicz – poinformował radnych, że beneficjentami tego projektu będą 

słuchacze Uniwersytetu III Wieku i młodzież. Z projektu miasto zamierza wykonać siłownie 

zewnętrzne i remont skate parku. 

Dyrektor CPUiIS E. Ostrowska – uzupełniła wypowiedź burmistrza. Poinformowała radnych, że 

miasto chce pozyskać pieniądze na wykonanie dokumentacji na rozbudowę świetlicy 

socjoterapeutycznej. 

Radny Ł. Zakrzewski – zapytał, czy w przyszłości będą zapewnione środki na realizację tej inwestycji. 
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Kierownik BP M. Fuk – odpowiedziała, że projekty muszą mieć charakter zintegrowany. Muszą być 

zaangażowane osoby wykluczone społecznie, MOPS i wszystkie jednostki, które odpowiadają za te 

osoby. Jest możliwość pozyskania 85% dofinansowania. 

Z-ca Burmistrza Miasta R. Łożyński – odpowiedział również radnemu, że dokumentację można 

zaktualizować po 3 latach. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko – poddał pod głosowanie projekt uchwały. 

 Uchwała została podjęta – 19 głosów za.  Lista z wynikami głosowania – załącznik nr 9 do 

protokołu. 

Uchwała nr XXIV/71/2016 – załącznik nr 10 do protokołu 

Ad.7 i 8 

Burmistrz Miasta W. Iwaszkiewicz – poinformował radnych, że przyczyną zmian w budżecie jest 

rozszerzenie działalności Giżyckiego Centrum Kultury oraz konieczność finansowania budowy 

urządzeń lekkoatletycznych na stadionie. 

Radny Ł. Zakrzewski Łukasz – zapytał na czym polega rozszerzenie działalności GCK – dotyczy 

gazetki Moje Giżycko”. 

Burmistrz Miasta W. Iwaszkiewicz – odpowiedział, że o tym będzie decydował dyrektor GCK. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko – poddał pod głosowanie projekt uchwały w 

sprawie zmiany WPF Gminy Miejskiej Giżycko na lata 2016 – 2022. 

 Uchwała została podjęta – 18 głosów za, 1 wstrzymujący się.  Lista z wynikami głosowania – 

załącznik nr 11 do protokołu. 

Uchwała nr XXIV/72/2016 – załącznik nr 12 do protokołu 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko – poddał pod głosowanie projekt uchwały w 

sprawie zmiany budżetu miasta na 2016 rok. 

 Uchwała została podjęta – 18 głosów za, 1 wstrzymujący się.  Lista z wynikami głosowania – 

załącznik nr 13 do protokołu. 

Uchwała nr XXIV/72/2016 – załącznik nr 14 do protokołu 

Ad.9 

Radny Ł. Zakrzewski – poprosił o opublikowanie na stronach Urzędu Miejskiego wszystkich 

dostępnych dokumentacji technicznych, koncepcji, szkiców na wszystkie zamierzenia inwestycyjne w 

Giżycku. 

- Urząd Miejski nie odpowiada w administracyjnym terminie na szereg pism radnego i mieszkańców 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko – poinformował radnych, że kolejna sesja 

odbędzie się 29 czerwca. 

Radny M. Boć – poinformował radnych o terminie posiedzenia komisji rewizyjnej – 14 czerwca 2016 

r. godz. 16.00. 

Ad.10 

Przewodniczący Rady Miejskiej Ryszard Błoszko – podziękował zebranym za udział w obradach i 

zamknął XXIV sesję Rady Miejskiej w Giżycku. 

 Na tym protokół zakończono. 

 

Nagranie z przebiegu sesji stanowi integralną część protokołu, które opublikowane jest w Biuletynie 

Informacji Publicznej. 

 

Protokołowała        Przewodniczył 

Krystyna Gruszecka       Ryszard Błoszko 


